Ata da 1º sessão da 3º reunião ordinária, realizada em 29 de outubro de 1971. Sumário: Comparecimento: Ata, Expediente: Inclusive apresentação de projetos de leis, requerimentos, indicações, encerramento. As 13 horas, compareceram os seguintes Srs. Vereadores: Geraldo Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Jaime Roberto Lobato, Hélio de Almeida, Carlos Alberto Romero Viana, José de Souza e Luiz Barbosa da Silva, deixando de comparecer os Srs. Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva e Walber Abrahão Cheohen, sendo justificada a falta do 1º pelo vereador Geraldo de Quadros Faria. Havendo o comparecimento dos 7 Srs. Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ata: O Sr. Jaime Roberto Lobato, secretario, procedeu a leitura da ata anterior, que a seguir é aprovada, sem restrições. Expediente: Requerimento: sobre a mesa, requerimento dos Srs. Vereadores Carlos Alberto Romero Viana e outros, devidamente apoiado, requerendo a casa seja encaminhado a viúva do ex. funcionário da municipalidade Armando Emilio Granzinolli, um voto de pesa pelo falecimento do esposo e funcionário. Em seguida, o Vereador Mauro Granzinolli fez uso da palavra reivindicando a casa que fosse feita uma consulta ao Executivo Municipal, acerca da situação do Sr. Dorcelino Polejearfo de Almeida que se encontra em cartório da comarca de Matias Barbosa. Em seguida, o Sr. Secretario efetivo, lê na integra o oficio nº PM/149/71 do Sr. Prefeito Municipal, que encaminha o projeto de lei nº 15, “ Que estabelece o Quadro de funcionários do Município e fixa-lhe os respectivos vencimentos e contém outras providencias”, que após, é encaminhado à comissão de finanças e justiça, para estudos e parecer. É lido em seguida o oficio nº PM/150/71 do Sr. Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de leis nº 9,10,11,12,13, e 14, “Que concede subvenção a diversos, Associação Recreativa Santanense F.C, Subvenção a CNAE, Sociedade de Caridade de Mar de Espanha e Associação Musical Santa Cecilia”, que após remetidos respectivamente a comissão competente. Encerramento: O Senhor Presidente, esgotada a matéria da pauta, a mesa encerra a presente reunião, convocando os Srs.Vereadores para a próxima reunião no dia 5 de novembro, as 13 horas, com a seguinte ordem do dia: Comparecimento, Ata, Expediente, Discussão e Aprovação dos pareceres das comissões respectivas aceca dos projetos de números 9 a 15. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, declarou encerrada a sessão que será por todos assinada logo após sua aprovação.      
